

Безопасный Интернет – детям

Каждый современный человек ежедневно проводит время в интернете. Интернет — это безграничный мир информации, в котором есть как развлекательные и игровые порталы, так и полезные сведения для расширения кругозора. Российская аудитория интернета стремительно растет — дети, подростки составляют ее значительную

часть. И главная задача взрослых – родителей, педагогов – научить детей пользоваться интернетом во благо, предупреждать об опасностях виртуального мира. В структурном подразделении ГБОУ СОШ «Центр образования» г. Чапаевска воспитатели подготовительных к школе групп, Патанина Любовь Алексеевна и Губарева Валентина Анатольевна, в рамках проведения Единого урока по безопасности в сети «Интернет» с детьми отправились в увлекательное, познавательное путешествие. Воспитанники повысили уровень знаний о компьютерах, активизировали словарь, развивали навыки самоконтроля при общении, а самое главное – повысили уровень осведомленности об основных опасностях в сети Интернет. Ребята помогли Петрушке обезопасить себя при пользовании Интернетом, рассказав правила, которые нужно знать и выполнять при подключении к Интернету. В ходе проведенного мероприятия воспитанники усвоили важный урок - неправильное поведение в интернете может принести вред не только тебе, но также твоим родным и близким.







